Produit : CASTROL MAGNATEC 5W30 C2		
Descriptif :		
notablement l'	olécules de Castrol Magnatec, actives en toutes ci 'usure du moteur dans les moments les plus délica ffage du moteur.	-
Applications	:	
Castrol Magnatec 5W-30 C2 convient pour les moteurs essence et diesel lorsque le constructeur recommande l'emploi d'un lubrifiant de grade de viscosité SAE 5W-30 ayant le niveau de performance ACEA C2.		
Castrol Magnatec 5W-30 C2 est recommandée pour les véhicules Peugeot et Citroën nécessitant l'emploi d'un lubrifiant de grade de viscosité SAE 5W-30 et ayant l'homologation PSA Approval B71 2290		
Avantages :		
Les	agents actifs de Castrol Magnatec:	
se naturellement		endance à s'écouler

PSA Approval B71 2290

adhèrent au moteur pour former un film d'huile renforcé qui protège les démarrage et au-delà en fonctionnement; pièces en mouvement dès le collent aux surfaces métalliques pour une protection anti-usure améliorée; associés à une huile de base de synthèse, apportent une protection froid comme à chaud; accrue aux températures extrêmes, à garantissent une protection constante en toutes circonstances, quels que soient les styles de conduite, les conditions de circulation et de températures; Castrol Magnatec 5W-30 C2 offre un avantage certain en terme de performance lors des démarrages aux très basses températures par rapport à des plus visqueux lubrifiants SAE 5W-30, ACEA C2 Spécifications constructeurs :